KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR OSIJEK

Ravnateljstvo

Josipa Huttlera 4

Ur. broj: R1-17100/17
Osijek, 05. listopada 2017.g.

Na temelju Odluke ravnatelja Klinički bolnički centar Osijek  raspisuje

N A T J E Č A J

ZA RASTAVLJANJE (DEMONTAŽU), IZVLAČENJE VELIKIH DIJELOVA TE ODVOZ I ZBRINJAVANJE OTPADA UROLOŠKOG STOLA LITHOSTAR, PROIZVOĐAČA SIEMENS
u vlasništvu KBC-a Osijek

I. PREDMET NATJEČAJA
1. Rastavljanje (demontaža), izvlačenje velikih dijelova te odvoz i zbrinjavanje otpada urološkog stola Lithostar, proizvođača Siemens

· Rastavljanje (demontaža) urološkog stola Lithostar, proizvođač Siemens; sa izvlačenjem velikih dijelova uređaja na poziciju za odvoz te odvoz i zbrinjavanje otpada od strane ovlaštene tvrtke za zbrinjavanje. 
· Po zbrinjavanju potražujemo odgovarajuću dokumentaciju sukladno zakonskim propisima.
II. OPĆI UVJETI

Za rastavljanje (demontažu), izvlačenje velikih dijelova te odvoz i zbrinjavanje otpada urološkog stola Lithostar, proizvođača Siemens što je predmet natječaja obvezno se dostavlja ponuda u kojoj mora biti naznačen iznos ponude u kn sa i bez PDV-a.
Natjecati se mogu sve fizičke i pravne osobe koje imaju sjedište, odnosno prebivalište u Republici Hrvatskoj.

Sve troškove u svezi prijevoza snosi kupac.

III. SADRŽAJ PONUDE
Ponuda mora sadržavati: 

· opis  s rednim brojem iz predmeta natječaja, ime i prezime, odnosno naziv i sjedište, adresu ponuditelja, iznos cijene koju nudi.
· izjavu (potpisanu i ovjerenu od odgovorne osobe ponuditelja)  da će sve dijelove uređaja i otpad zbrinuti sukladno zakonskim propisima u RH.
Kriterij odabira je najniža cijena.

Cijena mora biti izražena sa i bez PDV-a.
Najpovoljnijem ponuditelju izdat će se narudžbenica za rastavljanje (demontažu), izvlačenje velikih dijelova te odvoz i zbrinjavanje otpada urološkog stola Lithostar, proizvođača Siemens.

Rok za izvršenje usluge je 5 radnih dana od dana primitka narudžbenice.
Klinički bolnički centar Osijek zadržava pravo prihvatiti ili odbiti svaku ponudu, poništiti natječaj i odbaciti sve ponude u bilo koje vrijeme prije izdavanja narudžbenice, bez snošenja odgovornosti prema ponuditeljima.

IV. DOSTAVA PONUDE
Rok za dostavu ponude je  18. 10. 2017. godine do 12:00 sati.
Ponude se dostavljaju preporučeno poštom u dostavnoj omotnici u prostorije Urudžbenog zapisnika, adresa Klinički bolnički centar Osijek, Josipa Huttlera 4, nasloviti na Povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka rastavljanja (demontaže), izvlačenje velikih dijelova te odvoz i zbrinjavanje otpada urološkog stola Lithostar, proizvođača Siemens „PONUDA ZA NATJEČAJ ZA RASTAVLJANJE (DEMONTAŽU), IZVLAČENJE VELIKIH DIJELOVA TE ODVOZ I ZBRINJAVANJE OTPADA UROLOŠKOG STOLA LITHOSTAR, PROIZVOĐAČA SIEMENS – NE OTVARAJ“ 
Klinički bolnički centar Osijek

   Ravnatelj:
                                                                                 
         Doc.dr.sc. Željko Zubčić, dr.med.
